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B YEM OTJINYUNE?

BepoaTrHOCTE — BeAMUnHA TEOpETUYECKAS,
a 9aCTOTA -
3KCHEPUMEHTAABHAA.




YACTOTA OTANNYAETCA OT
BEPOATHOCTU TEM, UTO BEPETCA

3A KAKOUM-TO ITEPIOA BPEMEHU




INTPIMEP:

BeposITHOCTB TOro, YTO HOBBIN MBIACCOC B TEYEHUE TOAQ
MOCTYIIUT B rapaHTUMHbIA peMOHT, paBHa 0,093. B HekoTopom
ropoae n3 1000 npoAaHHBIX IBIA€COCOB B TeYEHME I'OAA B

rapaHTUMHYIO MaCTePCKYI0 NOCTYnMAo 97 mryk. Ha ckoabko

OTAMYAETCS YACTOTA COOBITUS «rAPAHTUMHBIA PEMOHT» OT €ro

BEPOATHOCTU B ATOM ropoae’?

YACTOTA = 97 / 1000=0,097
BEPOATHOCTD = 0,093
0,097 — 0,093 = 0,004




